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Procès-verbal de la première séance du conseil d’établissement 
tenue le 20 janvier 2026 à 18h30 à la salle du personnel. 

 
 
Étaient présents :  
Madame Annie Laurin, parent (Teams) 
Monsieur Martin Désautels, parent 
Monsieur Joël Bélanger, parent 
Monsieur Amine Zindine, parent 
Madame Audrey Tardif, enseignante 
Madame Sandra Clément, enseignante 
Madame Gaëlle Champagne, enseignante 
Madame Caroline Laperle, représentante du service de garde 
 
Participait également :  
Madame Johanne Le Blanc, directrice 
Madame Josée Bissonnette, secrétaire d’école 
 
 

1. Mot du président 
Monsieur Joël Bélanger souhaite la bienvenue à tous et présente chacun des 
membres. 
 

2. Constatation du quorum et ouverture de la séance 
La séance débute à 18h30 
 

3. Élection d’un nouveau membre 
Madame Tanya Guimond présente sa candidature pour un mandat d’un an au 
sein du conseil d’établissement; il est proposé par madame Caroline Laperle et 
résolu :  
 
QUE madame Tanya Guimond soit élue comme membre du conseil 
d’établissement. 
 
APPROUVÉE À L’UNANIMITÉ. 
 

4. Adoption de l’ordre du jour 
L’adoption de l’ordre du jour est proposée par madame Audrey Tardif, et 
résolue :  
 
QUE l’ordre du jour de la séance soit adopté 
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ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 

 
5. Approbation du procès-verbal du 28 octobre 2025 

Point remis à la prochaine rencontre. 
 

6. Période réservée au public 
Aucun public présent. 
 

7. Budget révisé 
Johanne présente le budget révisé; celui-ci est en équilibre. 
 

8. Objectifs, principes et critères de répartitions des ressources 2026-2027 
Johanne présente le document intitulé Objectifs, principes et critères de 
répartitions des ressources 2026-2027. 
 

9. Activité de financement des 6e années 
Madame Gaëlle Champagne nous informe que pour la campagne de 
financement de vente de savon à mains, la fragrance choisie initialement (Melon 
d’eau) est changée pour Fleur de miel étant donné que les élèves n’ont pas 
vendu plus de 350 bouteilles. 
 
Madame Gaëlle Champagne présente la nouvelle activité de financement des 
élèves de 6e année; Soirée Disco le vendredi 13 février de 18h30 à 20h30 
(réservée à nos élèves). Le coût pour l’entrée sera de 5$ et il y aura une vente de 
friandises. 
Ce point a été approuvé par le CÉ en octobre dernier (résolution C-25-10-12). 
 

10. Laïcité 
Madame Johanne Le Blanc nous informe que la Loi sur la laïcité est entrée en 
vigueur récemment. Le document Information générale sera mis à jour afin de 
refléter la Loi. 
 

11. Formation des membres 
Madame Johanne Le Blanc invite les membres qui n’ont pas visionné les 
capsules de formation des membres d’un conseil d’établissement à le faire. 
 

12. Don de Desjardins 
L’enseignante et l’éducatrice spécialisée du groupe T31, mesdames Élodie 
Savard et Amélie Bousquet ont inscrit leur groupe afin de bénéficier d’une aide 
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financière de Desjardins au montant de 3000$. Notre école a été sélectionnée et 
cette somme servira à faire un projet culinaire avec les élèves. 
 

13. Photos scolaires 2027-2028 
Le conseil d’établissement étant satisfait des services photographiques de 
madame Catherine Lussier; il est proposé par madame Caroline Laperle et 
résolu :  
 
QUE le contrat des services photographiques de Catherine Lussier soit reconduit 
pour l’année scolaire 2027-2028. 
 
APPROUVÉ À L’UNANIMITÉ. 
 

14. Période réservée aux enseignants 
Préscolaire : belle ambiance (calme). Belle évolution pour la conscience 
phonétique. Beau groupe aux 4 ans. Belle cohorte. 
 
Primaire : Déjeuner communautaire; belle réussite! Activité à venir : thématique 
Harry Potter, Neurones atomiques, rencontre avec un auteur et Les mots 
s’animent. Regarder ou s’informer sur les Jeux olympiques durant le diner ou les 
collations. 
 
Adaptation scolaire : T12, T21 et T31 vont aux Salines. Jeunes en Santé 1 fois par 
mois. Activité de cuisine prévue avec Jeunes en Santé T11 et T12 (février). T21 et 
T31 vont parler des Jeux olympiques. 
 

15. Période réservée au service de garde 
Caroline Laperle informe que la prochaine journée pédagogique du 23 janvier 
est avec Magichien. Le calendrier scolaire sera approuvé au CA du début février. 
Les prochaines activités des journées pédagogiques seront présentées au 
prochain CÉ. 
Belle équipe au SDG. Activité du jeudi midi au primaire. 
En démarche pour des activités parascolaires. 
 

16. Période réservée au représentant au comité de parents 
Joël informe les membres des sujets discutés :  
1. Conférence offerte (thématique Mylène Paquette ou athlète olympique) 
2. Sécurité autour des écoles et de la sécurité dans le transport (Jean-François 

Soumis sera invité pour écouter quels sont les enjeux) 
3. Enjeu important au secondaire : classe progrès (cheminement particulier ne 

serait plus offerte). Voir s’il y a un enjeu. L’Offre de service sera revue. 
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17. Levée de la séance 
Tous les sujets à l’ordre du jour ayant été traités, il est proposé par madame 
Caroline Laperle et résolu :  

 
QUE la séance soit levée à 20 h 12. 
 
ADOPTÉE À L’UNANIMITÉ. 
 
 
 
 
Josée Bissonnette 
Secrétaire d’assemblée 


